



Παλλήνη 8/10/2024

προς

Αρ. Πρ. 61

1. όλους τους συναδέλφους

2. Δήμαρχο Μαραθώνα, κο Τσίρκα

3. Δημοτικούς Συμβούλους Δήμου Μαραθώνα

Δελτίο Τύπου για την κινητοποίηση στο Δημαρχείο Μαραθώνα



Την Τρίτη 8/10/2024 ο Σύλλογός μας «Αλ. Δελμούζος» πραγματοποίησε κινητοποίηση έξω από το Δημαρχείο του Δήμου Μαραθώνα με αφορμή το τραγικό περιστατικό της πτώσης μέρους της ψευδοροφής του Νηπιαγωγείου του Γραμματικού. Οι εκπαιδευτικοί που βρεθήκαμε εκεί συναντηθήκαμε με γονείς που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Συλλόγου μας αλλά και με εκπροσώπους δημοτικών παρατάξεων και

άλλων μαζικών φορέων. Κοινή δήλωση όλων ήταν ότι δεν θα ανεχτούμε από καμία δημοτική αρχή, κανένα υπουργείο και καμία κυβέρνηση να παίζει με τις ζωές και την ασφάλεια των μαθητών/τριων και των εκπαιδευτικών. Από κοινού εκπαιδευτικοί και γονείς βροντοφωνάξαμε ότι δεν θα συμβιβαστούμε με τη λογική του «πάμε και όπου βγει».

Αξιοσημείωτο είναι ότι την ώρα της κινητοποίησης συνεδρίαζε το Δημοτικό Συμβούλιο Μαραθώνα με τηλεδιάσκεψη (!) προκειμένου προφανώς να αποφύγει η Δημοτική Αρχή τη δικαιολογημένη αντίδραση γονέων, εκπαιδευτικών αλλά και κατοίκων της περιοχής. Σαν να μην έφτανε αυτό όμως την ώρα που σύσσωμοι οι παρευρισκόμενοι εισήλθαμε στο Δημαρχείο για να απαιτήσουμε να πραγματοποιηθεί άμεσα νέο Δημοτικό Συμβούλιο με κύριο θέμα την κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία του Δήμου, έγινε αντιληπτό ότι Δήμαρχος και δημοτικοί σύμβουλοι έφυγαν «από την πίσω πόρτα»! Τόσο πολύ φοβήθηκαν την οργή του κόσμου!



ΜΗΝ ΠΑΙΖΕΤΕ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ!

Ως Σύλλογος εκπαιδευτικών «Αλ. Δελμούζος» απαιτούμε από τη δημοτική αρχή Μαραθώνα να ορίσει άμεσα δημοτικό συμβούλιο ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ για να συζητηθεί το θέμα του Νηπιαγωγείου Γραμματικού αλλά και γενικώς το θέμα της ασφάλειας των σχολικών κτηρίων του Δήμου.

Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις μας για ασφαλή και σύγχρονα σχολεία! Εδώ και τώρα να γίνουν όλοι οι απαραίτητοι έλεγχοι ασφάλειας (Δευτεροβάθμιος, προσεισμικός, ηλεκτομηχανολογικών εγκαταστάσεων, υδραυλικών εγκαταστάσεων, αθλητικών εγκαταστάσεων, περιφράξεων, αύλειων χώρων, κλπ) σε όλα τα υφιστάμενα κτήρια που στεγάζουν σχολικές δομές.

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΖΥΓΙ ΚΟΣΤΟΥΣ – ΟΦΕΛΟΥΣ!

